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議会運営委員会会議録（令和元年９月25日） 

 

出席委員  岩城委員長 古沢副委員長 尾崎委員 浦田委員 開田委員 中川委員 

原議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  石坂総務部長 澤口総務課長 

職務のため出席した事務局職員  妻木局長 永田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【岩城委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。浦田委員、開田委員にお願いいたした

いと思います。 

 日程第２ 議案の追加提案等について議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

【石坂総務部長】 おはようございます。 

 今定例会の追加議案としまして、人事案件が１件ございますので、総務課長からご説明

申し上げます。 

【澤口総務課長】 おはようございます。 

 私のほうから説明をさせていただきます。 

 では、議案第77号 滑川市教育委員会委員の任命についてでございます。 

 滑川市教育委員会の委員のうち１名が本年10月２日をもって任期満了となりますので、

滑川市中塚     石原大三さんを任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

 なお、石原さんの略歴につきましては、別紙にお配りしてございますが、再任というこ

とで説明は省略させていただきたいと思います。 

 以上でございます。 

【岩城委員長】 では、ただいまの説明について、何かご質問ありますでしょうか。 

  （質疑する者なし） 

【岩城委員長】 当局からその他何かありますか。 
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【石坂総務部長】 ございません。 

【岩城委員長】 では、当局の皆さん、ありがとうございました。 

  （当局退室） 

【岩城委員長】 では、日程第３ その他に入ります。 

 議事の流れについて、事務局から説明をお願いいたします。 

【妻木局長】 それでは、本日の議事の流れについて説明いたします。 

 日程第１ 委員長報告。総務文教消防委員長、産業厚生建設委員長、決算特別委員会委

員長の順に委員長報告があります。 

 各委員長に対しての質疑に入ります。質疑がなければ、質疑を終結いたします。 

 次に、議案第54号から議案第76号までの23議案について討論に入るところでございます

が、討論の通告がございませんでしたので、採決に入ります。 

 常任委員長及び特別委員長の報告は原案どおり可決または認定でございますので、賛成

の議員はご起立願います。採決の際は、「ご着席ください」と議長の発言があるまでご起

立願います。 

 日程第２ 議案の追加提案。今ほど当局のほうから説明がございました追加議案がござ

いますので、職員が議案を配付します。 

 日程第２ 議案第77号 滑川市教育委員会の委員の任命についてでございまして、市長

から提案があった後に委員会付託を省略し、事案の性質上、質疑、討論を行わない旨を決

定し、直ちに採決を行います。 

 任命に賛成の議員はご起立を願います。 

 日程第３ 議員提出議案。次に、議員提出議案が１件ございます。 

 日程第３ 議員提出議案第１号 豚コレラ対策の強化を求める意見書でございまして、

提案者は議会運営委員会、提案理由説明は、岩城議員が行います。 

 提案理由説明の後、委員会付託を省略し、質疑、討論を行い、採決を行います。これに

つきましても、賛成の議員にはご起立をお願いいたします。 

 文面などにつきましては、意見書（案）はお配りしてあるとおりでございます。ご確認

ください。 

 日程第４ 議員派遣。議員提出議案の採決が終わりますと、議員派遣についてを議題と

し、１件の議員派遣を決定します。 

 10月14日から19日、５泊６日でございますが、第23回日中友好富山県地方議員連盟訪中
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団に岩城議員を派遣するものでございます。 

 これにつきましては、９月４日付で団員の決定通知が届きましたので、本日追加議題と

するものでございます。 

 日程第５ 閉会中の継続審査。議員派遣の決定の後、議会運営委員長からの閉会中の継

続審査の申し出をお諮りし、決定いたします。 

 最後に、市長から閉会の挨拶があり、９月定例会が閉会となります。 

 以上でございます。 

【岩城委員長】 その他について、委員から何かありますか。 

  （特になし） 

【岩城委員長】 それ以外に事務局ありますか。 

【妻木局長】 ございません。 

【岩城委員長】 では、ほかにないようですので、次回は10月10日木曜日、午前９時を予

定しております。 

 以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時06分閉会 

 


